

# «Наша память. Наша гордость. Битва за Кавказ»

Патриотический урок под таким названием провели специалисты детской библиотеки для казачьих кадетских классов второй школы города Новопавловска. На час все участники вернулись в далёкие годы, когда на территории Ставропольского края решалась судьба страны.

Ребята узнали о гитлеровском плане захвата Кавказа, об оккупации Ставрополя, о том, как советские солдаты разбили высоко в горах хорошо подготовленные части немецких войск. Вниманию учащихся была представлена книга В.Г. Гнеушева и А.Л. Попутько «Тайна Марухского ледника», повествующая о героической обороне Марухского перевала, о доблести наших солдат и командиров, не пустивших фашистов через Кавказский хребет. Большое достоинство книги состоит в том, что она строго документальна, в ней нет ни одного придуманного факта, ни одной вымышленной фамилии. Всё описано так, как было на самом деле. Кадры кинохроники, тематические видеоролики, воспоминания очевидцев, стихи помогли нынешним школьникам понять, что выпало на долю их дедов и прадедов.

Специалисты библиотеки раздали ученикам памятки «Кавказский щит» с основными вехами событий битвы за Кавказ.

В завершение мальчишки и девчонки отправились в городскую сквер к братской могиле воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войн. Они возложили цветы и почтили минуту молчания память земляков и всех, кто ценой своей жизни защищал нашу Родину.

Елена МАТВЕЙЧУК.  
Фото Валентины Бондарь.



► У братской могилы участники акции возложили цветы и почтили минуту молчания память солдат Победы.